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Vlaams Agentschap voor Personen met een Handicap (VAPH)  -  Publicatie halfjaarlijkse 
cijfers

Op mijn schriftelijke vraag nr. 87 van 21 november 2018, waarin ik duidelijkheid vroeg 
rond de wachtlijst van personen met een beperking in de eerste jaarhelft 2018, 
antwoordde de minister het volgende: "Om onduidelijkheden omtrent gerapporteerde 
cijfers zoals in bovenstaand antwoord te vermijden, kiest het VAPH er voortaan voor om 
op periodieke basis (halfjaarlijks) standaardrapporten te voorzien op de website. Dit 
zorgt voor een heldere en eenduidige communicatie naar alle belanghebbenden. 
Binnenkort worden de gegevens van de eerste jaarhelft van 2018 online geplaatst. Gelet 
op de inspanningen om deze periodieke gegevens aan te leveren, wordt ervoor 
geopteerd om geen tussentijdse rapporten of ad hoc cijfergegevens aan te leveren. Op 
basis van voorliggende vragen wordt wel intern onderzocht of het standaardrapport op 
de website uitgebreid moet worden met een aantal bijkomende analyses."

Op de website van het VAPH (http://www.vaph.be/jaarverslag/2018/pages/1) staat een 
link naar de Commissie voor Welzijn, Volksgezondheid en Gezin van 23 oktober 2018, 
waar de administrateur-generaal van het VAPH toelichting en duiding gaf bij de cijfers 
van de eerste helft van 2018. Verder staan er geen cijfers gepubliceerd op de website.

1. Wanneer worden de volledige cijfergegevens van de eerste jaarhelft van 2018 online 
geplaatst? Via welke link kunnen we deze terugvinden?

2. Welke cijfergegevens zullen telkens beschikbaar zijn bij de halfjaarlijkse 
rapportering? Zijn er cijfers die extra beschikbaar worden gesteld bij de 
jaarrapportering? Zo ja, welke? Op welk moment worden de cijfers van de 
jaarrapportering ter beschikking gesteld?

3. De minister gaf aan op mijn vraag dat intern werd onderzocht of het 
standaardrapport op de website uitgebreid moet worden met een aantal bijkomende 
analyses.

Welke analyses zullen bijkomend ter beschikking worden gesteld? 



JO VANDEURZEN 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 184 van 18 januari 2019
van TINE VAN DER VLOET

1. Er zijn wel degelijk cijfers gepubliceerd op de website van het VAPH. Via de link: 
www.vaph.be/jaarverslag komt u op de juiste webpagina terecht. U kan dan 
doorklikken op de links in de bovenste taakbalk: “terugblik eerste jaarhelft 2018”, 
“persoonlijke budgetten”, “hulpmiddelen”, “organisaties” en “extra middelen”. Onder 
deze links vindt u de kerncijfers van de eerste jaarhelft 2018. 

2. Het VAPH werkt momenteel aan de cijfermatige rapportering voor het volledige jaar 
2018. Een precieze datum van publicatie van cijferjaarverslag is nog niet bekend. 
Wel zal het VAPH reeds een beperkt aantal kerncijfers presenteren op de commissie 
Welzijn van het Vlaams Parlement op 12 februari. 

3. Het VAPH bekijkt inderdaad welke analyses precies kunnen toegevoegd worden aan 
de bestaande cijferjaarverslagen. Op vandaag is nog niet duidelijk welke rapporten 
precies zullen toegevoegd worden aan het cijferjaarverslag van 2018. 

http://www.vaph.be/jaarverslag

